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PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 26/04/2022

PROJETO DE LEI N.º 006/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS, DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 26/04/2022

PROJETO DE LEI N.º 019/2022-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: DISPÕE SOBRE A VENDA E O CONSUMO DE BEBIDAS ALCÓOLICAS 

NAS ARENAS DISPORTIVAS E ESTÁDIOS NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 020/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRESERVAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA E DA 

SEGURANÇA DOS PEDESTRES E MOTORISTAS PATOENSES.

PROJETO DE LEI N.º 021/2022-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO SOBRE A CONCESSÃO DE DESONTO 

NO PAGAMENTO DE IPTU ÀS PESSOAS QUE ADOTEM ANIMAIS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 26/04/2022

REQUERIMENTO N.º 0476/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA DE 
PATOS O ROÇO E RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE DÁ ACESSO AO 
AÇUDE DOS PAUS, NO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, DISTRITO DE 
SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Agricultura de Patos que seja feito o roço e a recuperação da estrada vicinal que dá 
acesso ao Açude dos Paus no Assentamento Patativa do Assaré, distrito de Santa Gertrudes, 
neste município de Patos.

 
REQUERIMENTO N.º 0477/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
DE PATOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA QUE DÁ ACESSO 
AO AÇUDE DA JACOBINA, NO   ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Infraestrutura de Patos que seja construída uma Passagem Molhada que dá acesso ao 
Açude da Jacobina, no Assentamento Patativa do Assaré, distrito de Santa Gertrudes, neste 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0478/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 
DE PATOS A RECUPERAÇÃO, MESMO QUE PROVISÓRIA, DE VÁRIAS POÇAS 
D´ÁGUA NA ESTRADA VICINAL DO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, 
NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Agricultura de Patos que sejam recuperadas, mesmo que de forma provisória, várias 
poças d´água na estrada vicinal do Assentamento Patativa do Assaré, distrito de Santa 
Gertrudes, neste município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0479/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA DE 
PATOS A RECUPERAÇÃO DA CISTERNA EXISTENTE NA ESCOLA MUNICIPAL 
RURAL PATATIVA DO ASSARÉ, NO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Agricultura de Patos que seja recuperada a cisterna da Escola Municipal Rural Patativa 
do Assaré, no Assentamento Patativa do Assaré, distrito de Santa Gertrudes, neste 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0480/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 
DE PATOS INFORMAÇÕES SOBRE A OBRA DE CALÇAMENTO DO BALDO DO 
AÇUDE DA LAMA, NO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, NO DISTRITO 
DE SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Agricultura de Patos que sejam enviadas a esta Casa Legislativa informações sobre a 
obra de calçamento no baldo do Açude da Lama, no Assentamento Patativa do Assaré, 
distrito de Santa Gertrudes, neste município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0481/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA DE 
PATOS O ROÇO ÀS MARGENS DA PASSAGEM MOLHADA DO ASSENTAMENTO 
PATATIVA DO ASSARÉ, DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO 
DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Agricultura de Patos que seja feito o roço às margens da Passagem Molhada do 
Assentamento Patativa do Assaré, distrito de Santa Gertrudes, neste município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0482/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 
PATOS A RECUPERAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL RURAL PATATIVA DO 
ASSARÉ, NO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, NO DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Educação de Patos que seja recuperada a Escola Municipal Rural Patativa do Assaré, no 
Assentamento Patativa do Assaré, distrito de Santa Gertrudes, neste município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0483/2022, de 25 de abril de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA ENERGISA QUE FAÇA A INSTALAÇÃO DE 
ENERGIA NA REDE ELÉTRICA DO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, 
PRECISAMENTE NO TRECHO DO AÇUDE DOS PAUS ATÉ ÀS RESIDÊNCIAS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Energisa que faça 
a instalação de energia na rede elétrica do Assentamento Patativa do Assaré, precisamente 
no trecho do Açude dos Paus até às residências do referido assentamento, no distrito de 
Santa Gertrudes, neste município de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 0484/2022, de 26 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR PELA MORTE DE NELSON RODRIGUES 
DE OLIVEIRA NETO - NETO DA VAN - OCORRIDO NESTA QUARTA-FEIR, 20, 
NO HOSPITAL SÃO VICENTE DE PAULA, EM JOÃO PESSOA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, obedecido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício aos familiares de Nelson Rodrigues de 
Oliveira Neto, 51, dando-lhes um sincero Voto de Pesar pela sua morte, ocorrida no dia 20 
do corrente mês, no hospital São Vicente de Paula, onde estava internado.

REQUERIMENTO N.º 0485/2022, de 26 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O CALÇAMENTO DA RUA LÊDA RAMALHO, NO 
BAIRRO NOÉ TRAJANO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços Públicos do Município, 
senhor Josimar Barbosa, solicitando o calçamento da Rua Lêda Ramalho, situada no bairro 
Noé Trajano.

REQUERIMENTO N.º 0486/2022, de 26 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO DNIT E DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
DO MUNICÍPIO FAZER O ESCOAMENTO D´ÁGUA NA RUA DO PRADO, NAS 
IMEDIAÇÕES DO RESTAURANTE BOCA BOCA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transporte (DNIT) e ao secretário de Infraestrutura do Município, 
senhor José Bonfim, solicitando mandar fazer um escoamento d´água nas proximidades do 
restaurante Boca Boca, localizado na Rua do Prado.

REQUERIMENTO N.º 0487/2022, de 26 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO O CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ ARAÚJO, LOCALIZADA NO 
BAIRRO DA MATERNIDADE,  E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços Públicos do Município, 
senhor Josimar Barbosa, solicitando o calçamento da Rua José Araújo, no bairro da 
Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0488/2022, de 26 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA JUNTAMENTE 
COM O SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
DA RUA SEVERINO SOARES, NO BAIRRO DA MATERNIDADE.
Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Infraestrutura, 
juntamente do Serviços Públicos, pedindo o serviço de terraplanagem da Rua Severino 
Soares, no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0489/2022, de 26 de abril de 2022.
Au toria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA JUNTAMENTE 
COM O SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
DA RUA ALBERTO LUSTOSA, NO BAIRRO DA MATERNIDADE.
Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Infraestrutura, 
juntamente do Serviços Públicos, pedindo o serviço de terraplanagem da Rua Alberto 
Lustosa, no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0490/2022, de 26 de abril de 2022.
Au toria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA JUNTAMENTE 
COM O SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
DA RUA SÉRGIO LIMA, NO BAIRRO DA MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Infraestrutura, 
juntamente do Serviços Públicos, pedindo o serviço de terraplanagem da Rua Sérgio Lima, 
no bairro Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0491/2022, de 26 de abril de 2022.
Au toria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA JUNTAMENTE 
COM O SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO O SERVIÇO DE LIMPEZA E 
RESTAURAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA MANOEL ALEXANDRINO 
PEREIRA, NO BAIRRO BELO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Infraestrutura, 
juntamente do Serviços Públicos, pedindo o serviço de limpeza da praça localizada na Rua 
Manoel Alexandrino Pereira.

REQUERIMENTO N.º 0492/2022, de 26 de abril de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A LIMPEZA 
DA RUA E DOS TERRENOS LOCALZIADOS NA RUA PROFESSORA TEREZINHA 
ARAÚJO (NA FRENTE DA EMPRESA TECCEL  ENGENHARIA), NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Serviços Públicos 
pedindo a limpeza das ruas e terrenos localizados na Rua Professora Terezinha Araújo (na 
frente da empresa Teccel) no bairro São Sebastião, em Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 26/04/2022

PROJETO DE LEI N.º 017 /2022-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS TURÍSTICOS 

RELIGIOSOS E CULTURAL A TRADICIONAL PROCISSÃO DOS 
HOMENS, REALIZADA PELA PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA 
GUIA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 018 /2022-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS TURÍSTICOS 

RELIGIOSOS E CULTURAL A TRADICIONAL VIA SACRA DA 
JUVENTUDE, REALIZADA PELOS JOVENS DA PARÓQUIA DE 
NOSSA SENHORA DA GUIA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 015/2022-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: PROÍBE O USO DE CIGARROS ELETRÔNICOS E AFINS EM 

AMBIENTES COLETIVOS PÚBLICOS OU PRIVADOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 28/04/2022
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 017 /2022-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS TURÍSTICOS 

RELIGIOSOS E CULTURAL A TRADICIONAL PROCISSÃO DOS 
HOMENS, REALIZADA PELA PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA 
GUIA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 018 /2022-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS TURÍSTICOS 

RELIGIOSOS E CULTURAL A TRADICIONAL VIA SACRA DA 
JUVENTUDE, REALIZADA PELOS JOVENS DA PARÓQUIA DE 
NOSSA SENHORA DA GUIA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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